

大漢公報

中華民國四十一年十一月四號 (星期二)

新聞紙第拾四卷第百五拾七號

號掛報電報本
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份七仙)

每月	每季	半年	全年
四元零五	八元一毫	十六元二	三十二元
本埠郵費一元五毫	四元五毫	九元一毫	十八元
加郵費一元五毫	四元五毫	八元六毫	十七元
中國各埠一元五毫	四元五毫	九元	十八元

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部 啟

香港對美大選之意見

預料市地溫順能獲選

香港四日訊：昨夕據一般香港人士之意見，今日美國大選，無論何人獲選，皆與香港無甚關係。彼等斷定市地溫順，將可獲選，而愛考考將歸失敗。

本港英字差與路則者論云：美民政黨抨擊愛考考，似不甚影響其在國內之地位。市地溫順不大為美人所知，愛考考則與人多知之。故以人望言，愛氏則高於市氏。但到底市氏將獲選為未來總統，因美國工商界人均贊成之。且愛氏亦未急於求去現任之政府也。關於美國外交政策，共和與民主兩黨總統候選人，雖互相攻擊，但無論何方獲選，其外交政策，對遠東各地無甚關係云。

蘇美機

在日邊境空際戰鬥

東京四日電：頃據日本朝日新聞發表，是日有飛機兩架，在日本東北岸空際，據在場目擊者報告，中有一架係蘇俄機，餘一架係美機。駐遠東美軍當局對斯訊，未有何評論。朝日新聞又云：今日兩架飛機之空際戰鬥，係在朝日美機與蘇機九號發架失蹤之地點同機。其後則據蘇俄政府發佈，謂蘇機第廿九號機，曾開炮射擊蘇機發架。美軍空軍當局，否認斯訊是實。因該機第廿九號飛機，配有武器裝云。

法新噴射機失事

飛行員二人殞命

法國士魯斯四日訊：法製之新式噴射機，富架電司第百七十號，在此間附近之布納飛行場試飛時，忽由空際墜地。機員二名均告喪命。此新機係為訓練機員用者云。

難民移居西德

數目最眾之月

柏林三日(路透社)電：茲據西德管理難民委員會報告：本年十月，難民移居西德之數目，較前月為多。據該會報告：本年十月，難民移居西德之數目，較前月為多。據該會報告：本年十月，難民移居西德之數目，較前月為多。

羅馬教皇廷

干涉南國內政說

南斯拉維亞國格勒三日訊：南國政府當局，關於本年九月間天主教之主教，在本國開會事，正式控訴天主教皇廷干涉南國內政云。

印交易所罷市一天

印度孟買二日訊：日昨此間之棉花市場，與金銀匯兌及股票交易所均相率關閉，停業一日。此舉係為抗議政府徵收買賣稅起見。此種買賣稅分數層徵收，即由製造家起，至消費者止云。

英最後一批外交吏

德黑蘭二日訊：最近本京之英國代理公使之密杜格頓，已率領使館之職員，取道伊刺克首都，巴達維亞，此為伊刺克與英斷絕外交後，英大使館員最後一批之最後一批。英大使館員最後一批之最後一批。英大使館員最後一批之最後一批。

蘇俄釋回美軍官

柏林二日訊：昨據駐柏林美軍官宣佈，星期日，年廿七之美陸軍少尉，史多布力架，報失蹤。實被蘇俄軍務捕去，旋被釋放。據史多布力架報告：伊刺克蘇俄人釋放後，因因駛車在途間迷路，幾乎又失蹤云。

英埃軍宜撤離蘇丹

埃及及向英下通牒
周仁住、黃樹森、趙槐、饒保恆。

保大由法飛西貢

法國尼斯四日訊：是日安南境內之維南國元首保大，由此間乘飛機飛赴西貢云。

試卷被竊

羅馬二日訊：本京有大學教授利末，因失却全圖學校考試學童之試卷及試卷套，致被法庭判罰款六千四百一十元。據伊供稱：此項試卷及試卷套，由伊保管。一九四八年被竊。故政府將伊考考事延期，以便再行整理新試卷以及試卷。此舉致意大利國家多費公款二萬五千元。法官判罰國家多支此公款。乃利末不慎之過。故他本人須支

瑞士之登山探險隊

尼泊爾卡特曼都三日訊：喜馬拉山之峯，益化拉斯脫峯，高達三萬英尺，為世界最高之峯。最近瑞士探險隊一隊，圖登該峯，已登了二萬五千英尺。尚有五千英尺，即二萬五英尺，尚有五千英尺，即二萬五英尺，尚有五千英尺，即二萬五英尺。

捐款重建

粵民治黨三百元，連權社三十元。李佑和廿五元。黃發長、李奉深、廖學華，以上每五元。廖寬德、李江洪、黃國材、黃平、陳球、李發良、馬球、黃金德、梁成、黃漢、馬康、黃滿、邵松均、黃強、李江漢、李鎮、以上每三元。陳惠光、蘇桐、羅華、黃華、周仁住、黃樹森、趙槐、饒保恆。

美選舉總統消息

紐約四日加拿大社電：美國今日舉行大選，選舉正副總統。衆議院議員及省長等。有選舉權者達千萬人。民主黨正總統候選人，為市地溫順。民主黨正總統候選人，為市地溫順。民主黨正總統候選人，為市地溫順。

雲埠市民對美未來

雲埠市民對美未來
加拿大普通百姓，如我們每日在雲埠上所見者，對於美國大選之態度，雖然處於旁觀者清之地，但是其熱誠，可與美國人比擬。他們多數對於連任問題，有意見。而且已經在中心選定誰為奧國下屆總統。

美選舉總統消息

紐約四日加拿大社電：美國今日舉行大選，選舉正副總統。衆議院議員及省長等。有選舉權者達千萬人。民主黨正總統候選人，為市地溫順。民主黨正總統候選人，為市地溫順。民主黨正總統候選人，為市地溫順。

雲埠市民對美未來

雲埠市民對美未來
加拿大普通百姓，如我們每日在雲埠上所見者，對於美國大選之態度，雖然處於旁觀者清之地，但是其熱誠，可與美國人比擬。他們多數對於連任問題，有意見。而且已經在中心選定誰為奧國下屆總統。

總統之人選意見

總統之人選意見
省報昨日曾派訪員，在雲埠隨便詢問街上男女共二十二人，而結果贊成共和黨總統候選人愛考考者，與贊成民主黨總統候選人市地溫順者，各佔半數。茲列舉數列于后。

洪門體育會交代盛況

雲埠洪門體育會，于昨日下午九時，在雲埠民治黨禮堂，舉行交代禮。洪門父老及體育會會員百數十人，到會參加。非常熱鬧。由黃鴻新君司儀，請新任會長簡建平君致詞。又請各部份職員，依次就位。首請會長簡建平致詞。大意謂：體育會，勤力學習國技，聽從各教師命令，旋組織洪門老叔父馬草、林保安、薛聖接、國技師袁龍、鄭爵勳、關文剛、陳少基、會員楊三德、林聖田、蔣榮漢、林煥榮等君演說。隨即由副會長呂禮庭答謝。交代禮畢，各會員精神奕奕。由國技主任陳少基君領舞獅。由國技主任陳少基君領舞獅。由國技主任陳少基君領舞獅。

杜魯門之堂兄弟

杜魯門之堂兄弟
美國加省明比治，三日國際社電：自認爲杜魯門總統堂兄弟之明比治律師，日前曾向杜魯門，前日自稱：要選舉共和黨總統候選人愛考考。要選舉共和黨總統候選人愛考考。要選舉共和黨總統候選人愛考考。

愛將軍之公論演講

愛將軍之公論演講
波士頓四日紐約時報新聞社電：共和黨總統候選人愛考考將軍，昨晚於波士頓，結束其競選運動。而促國人爲全國着想，而開除一切分裂全國之宣傳論調之目的。據彼稱：爲達到全國團結之目的，我們絲毫不能懷有私見或固執之心。而絕對不能利用後手段引誘。而絕對不能利用後手段引誘。而絕對不能利用後手段引誘。

民主黨候選總統人

民主黨候選總統人
芝加哥四日紐約時報新聞社電：民主黨總統候選人市地溫順及杜魯門總統昨晚在大選前夕，向全國作最後廣播，促人民選舉民主黨總統。市地溫順，自由民族之團結力，雖然已將敵人打退，但是我們是必以清醒思想，重新設法解決韓戰僵局。市地溫順之態度溫和，而似乎對於競選成績滿意。但是杜魯門總統之態度，依然激烈。而再予痛斥共和黨製造是非，擾亂民心。而利用韓戰美軍所負之重擔，以引起人民反對現任政府。而傾向共和黨。

天氣報告

天氣報告
據天文台報告稱：雲哥今明兩日天陰，間中出太陽及降雨。最高溫度爲五十五度。今日最低溫度爲四十度。